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図1.  活動参加者の構成 
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図2.  活動参加へのきっかけ 
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図3.  活動への参加目的 

「ボランティア活動」 
49.4%

「楽しみたい」 
7.2%

「自然にふれたい」 
1.2%

「友達をつくる」 
1.2%

「チャレンジしたい」 
4.8%

「海をきれいにしたい」 
28.9%

「その他」 
7.2%



図4.  活動に参加しての認識の変化 

a.  自然に対する認識 b.  海岸清掃に対する認識 

c.  自分自身に対する認識 
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図5.  野外活動の重要性およびボランティア活動の必要性 

a.  野外活動の重要性 b.  ボランティア活動の必要性 
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図6.  野外活動の経験 
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図8.  活動に対する満足度 
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図7.  ボランティア活動の経験 
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図9.  活動への継続性 
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